
 Ιδιότητες
1. Το γινόμενο δύο ή περισσότερων αριθμών δεν αλλάζει αν
 αλλάξουμε τη σειρά των παραγόντων (αντιμεταθετική ιδιότητα)
Παραδείγματα
2 • 6 = 6 • 2 = 12             5 •  9 = 9 • 5 = 45 
Γράψε κι εσύ άλλα δύο  δικά σου παραδείγματα.
___________________________        _________________________
2. Όταν ο ένας από τους παράγοντες του γινομένου είναι μηδέν, τότε το γινόμενό τους 
είναι ίσο με μηδέν. (απορροφητικό στοιχείο).
π.χ 46 • 0 = 0        0 • 25 =0
Γράψε και εσύ άλλα δύο δικά σου παραδείγματα.
__________________________          ______________________________
3.  Όταν πολλαπλασιάζουμε έναν αριθμό με το 1, το γινόμενο είναι ο ίδιος αριθμός.
 (ουδέτερο στοιχείο)
Παραδείγματα   1 • 7 = 7        35 • 1 = 35
Γράψε και εσύ δύο παραδείγματα.
__________________________          _______________________________
4. Για να πολλαπλασιάσουμε τρεις αριθμούς, πολλαπλασιάζουμε πρώτα τους δύο μεταξύ τους 
και το γινόμενό τους με τον τρίτο (προσεταιριστική ιδιότητα).
Παράδειγμα 2 • 3 • 5= ( 2 • 3) • 5 =  6 • 5 = 30  
4 •  3 • 5 =  4 • (3 • 5) = 4 • 15 = 60
Γράψε και εσύ ένα δικό σου παράδειγμα.
_________________________________________________________________
5. Για να πολλαπλασιάσουμε άθροισμα με έναν αριθμό ή βρίσκουμε πρώτα το άθροισμα και έπειτα 
πολλαπλασιάζουμε με τον αριθμό ή πολλαπλασιάζουμε χωριστά κάθε προσθετέο με τον αριθμό 
και προσθέτουμε τα γινόμενα. (επιμεριστική ιδιότητα του πολλαπλασιασμού ως προς την πρόσθεση*)
                                       3 • ( 4+2)=  
 3  •  6  =  18                         ή                   3•4+ 3•2= 12+6=18                (* ισχύει και για την  αφαίρεση )
Γράψε και εσύ ένα δικό σου παράδειγμα.  
__________________________________________________________________
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